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Projekt:  Odpoledne s Donem Quijotem – 2. ročník oneline čtení 23.4. 2021

Každoročně se 23. dubna nejen ve Španělsku slaví Mezinárodní den knih, jelikož si připomínáme úmrtí Miguela de Cervantese a Williama Shakespeara. 
Se studenty hispanistiky oboru učitelství a ve spolupráci s partnerskými středními školami připravujeme k této příležitosti 2. ročník online čtení, jež se poprvé uskutečnilo v roce 2020. I tentokrát přizveme k účasti studenty ze Španělska a Latinské Ameriky, kteří jsou na naší univerzitě na studijním pobytu, např. v rámci programu Erasmu.
Odpoledne s Donem Quijotem je postaveno na štafetovém čtení ze Cervantesova románu Důmyslný rytíř Don Quijote de la Mancha. Jednotlivé třídy z partnerských škol dostanou přiřazen příslušný rozsah stran z románu v českém překladu.  Na základě předem stanoveného pořadí pak studenti v online přenosu budou text číst a předávat si pomyslnou štafetu. 
Studenti Erasmu ze Španělska a ze španělsky mluvících zemí budou symbolicky zapojeni a přečtou vždy názvy kapitol a úvodní větu v originále. 
Jelikož do projektu bude zapojeno velké množství aktérů, chceme využít jeho potenciál. Celou akci budeme nejen realizovat v online režimu a streamovat, ale také ji zaznamenáme pro pozdější využití. Následně uspořádáme navazující akce a programy s quijotovskou tematikou. 
Rádi bychom do projektu zapojili co nejvíce škol. Zájemci z řad vyučujících mohou přihlásit své třídy zde: https://forms.gle/w5RHGQVGSFxC4nBp6
[bookmark: _GoBack]Poprvé se online čtení uskutečnilo 23. 4. 2020, kdy se do něj zapojilo přes 120 účastníků z 15 škol a vzdělávacích institucí. Zde je k dispozici záznam:
Chtěli bychom Vás touto cestou požádat o pomoc s propagací projektu. Oceníme, když se Vaše škola zapojí a když informace přepošlete potenciálním zájemcům z řad vzdělávacích institucí.
Rádi poskytneme další informace (na adrese: athena@phil.muni.cz).
Děkuji předem za spolupráci.

S přáním pěkného dne srdečně zdraví
                                              Athena Alchazidu  
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