Informace k připojení se v aplikaci MS Teams na:

ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ AS FSPS MU 
PONDĚLÍ 22. 11. 2021 
od 13:30 hod

NÁZEV TÝMU V APLIKACI MS TEAMS: Zasedání AS FSpS MU 

Návod na připojení pro ty, co nejsou aktuálně součástí týmu: 
Členové komunity MU a další s přístupem k aplikaci do MS Teams: 
Sami se přihlásíte do týmu pomocí odkazu na tento tým a automaticky se stáváte členem týmu (s možností psát do chatu schůzky): 
https://teams.microsoft.com/l/team/19%3abff06b721cd249fc9769b2aae28da337%40thread.tacv2/conversations?groupId=cfda57ea-5d41-499b-80fd-90b17889fc8f&tenantId=11904f23-f0db-4cdc-96f7-390bd55fcee8 
V kanálu „Obecné“ je vypsána schůzka „Řádné zasedání AS FSPS MU - 22. 11. 2021 - veřejnost“-> na kterou se připojíte tlačítkem „Připojit ke schůzce“ (mějte prosím vypnutou kameru i mikrofon po celou dobu trvání schůzky, mikrofon si zapněte až v případě, že budete chtít veřejně promluvit a předsedkyně senátu FSpS Vám před tím udělí slovo). 
Požádat o slovo můžete v postranním „Chatu schůzky“, jakmile Vám předsedkyně senátu udělí slovo, můžete si vypnout ztlumení mikrofonu a hovořit. Po skončení vašeho dotazu si prosím OKAMŽITĚ mikrofon ztlumte. 
Ostatní, kteří nemají možnost si nainstalovat aplikaci MS Teams: 
Ke schůzce se přihlásíte pomocí odkazu, který otevřete ve svém internetovém prohlížeči (na schůzku se připojíte tlačítkem „Připojit ke schůzce“, mějte prosím vypnutou kamenu i mikrofon po celou dobu trvání schůzky, mikrofon si zapněte až v případě, že budete chtít veřejně promluvit a předsedkyně senátu FSpS Vám před tím udělí slovo). 
- odkaz pro připojení na schůzku v internetovém prohlížeči: 
https://muni.cz/go/AS_FSPS_22_11_21 

Požádat o slovo můžete v průběhu celého konání schůzky pouze prostřednictvím CHATU SCHŮZKY s textem dotazu, nebo zvednutím „pacičky“. Následně budete vyzváni ke slovu. 
V případě nejasností s připojením kontaktujte Mgr. Terezu Královou (tereza.kralova@fsps.muni.cz). 
